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Ionela CHIRCU

În inima orașului Otopeni, o 
perlă strălucitoare a credinței și 
a frumuseții, se înalță în toată 
splendoarea ei Biserica Nașterii 
Maicii Domnului. Deși datea-
ză de puțini ani, aceasta es-
te deja un simbol al identității 
și al valorilor tradiționale pe ca-
re comunitatea din Otopeni le 
păstrează cu dragoste și de-
votament. În ziua pelerinaju-
lui cu sfintele moaște ale Sfân-
tului Dimitrie cel Nou, Ocrotito-
rul Bucureștilor, această bijute-
rie arhitecturală a strălucit mai 
mult decât oricând, îmbrăca-
tă în lumina divină și înflorită 
cu buchețele parfumate ce în-
demnau sufletele la bucurie și 
adorație. Moaștele Sfântului Di-
mitrie, Ocrotitorul Bucureștilor, 
și delegația patriarhală coor-
donată de Preasfințitul Părinte 
Timotei Prahoveanul, Epis cop-
Vicar al Arhiepiscopiei Bucu-
reștilor, au fost întâmpinate aici 
de o mare de credincioși, în 
frunte cu primarul orașului Oto-
peni, Silviu Gheorghe și deputa-
tul PNL de Ilfov, Daniel Gheor-
ghe. Din soborul slujitor au fă-
cut parte și Părintele Dionisie 
Constantin, Consilier Patriar-
hal pentru Atelierele Institutu-
lui Biblic și de Misiune Ortodoxă 
al Patriarhiei Române precum și 
Părintele Cristian Burcea, Pro-
topopul Protopopiatului Ilfov 
Nord și totodată, parohul bise-
ricii care au fost înconjurați de 
numeroși preoți și diaconi.

 ”Biserica aceasta 
frumoasă ne 

îndeamnă să ridicăm 
mintea și inima către 

Dumnezeu”
Iată cum, sub îndrumarea 

plină de inimă a primarului Sil-
viu Gheorghe și a altor lideri lo-
cali, cultura și credința conti-
nuă să pulseze în inima acestui 
oraș, iar Biserica Nașterii Maicii 
Domnului a devenit un sanctuar 
al tradițiilor vii. Tineri îmbrăcați 
în frumoasele costume popula-
re au creat o punte de legătură 
între tradiție și prezent, oferind 
un cadru autentic și emoționant 
pentru acest eveniment sacru. 
Racla cu moaștele Sfântului Di-
mitrie a fost adusă cu solemni-
tate și venerație de către cle-
rici, iar razele soarelui reflecta-

te pe zidurile bisericii păreau să 
binecuvânteze toți credincioșii. 
Icoanele magnifice și mirosul 
îmbietor al florilor au amplificat 
emoția și recunoștința în inimi-
le credincioșilor, creând un mo-
ment de comuniune profundă 
cu divinul.

”Ne aflăm întruna din cele 
mai frumoase biserici ale aces-
tei zone, biserică închinată celei 
mai înalte decât Cerurile și mai 
curată decât strălucirile soare-

lui. Și, dacă noi nu putem privi 
acum strălucirea soarelui, ochii 
noștri de țărână nu pot primi 
atâta lumină și frumusețe, nici 
către Cea plină de dar nu putem 
privi decât cu frunțile plecate și 
cu inimile pline de recunoștință 
pentru astfel de bucurii pe ca-
re le trăim sub ocrotirea Ei și 
sub ocrotirea plină de căldu-
ră a sfinților care ne arată no-
uă calea către această lumi-
nă neînserată - adică, o lumină 

care nu se va sfârși vreodată. 
(…) Pe Sfântul Dimitrie cel Nou 
îl considerăm puternic apără-
tor și înaintestătător al Cetății 
Bucureștilor, dar și al teritoriului 
dimprejur. Sfântul Cuvios Dimi-
trie poposește aici pentru a ne 
aminti calea pe care a călăto-
rit el, o cale foarte aproape de 
Dumnezeu, care i-a adus bucu-
rii negrăite pe care ni le propu-
ne, ni le recomandă și nouă. În 
acest sfârșit de lună martie și 
în plină perioadă de săvârșire 
a Postului celui Mare care ne 
pregătește pentru întâmpina-
rea sărbătorii Învierii Domnului, 
Sfântul Cuvios Dimitrie cel Nou 
ne îndeamnă și pe noi la apro-
piere de Dumnezeu. De aceea, 
să-I cerem împreună ajutorul 
pe care el și toți sfinții îl oferă 
celor care își îndreaptă gându-
rile, rugăciunea, năzuințele că-
tre ei. Ne rugăm ca să fie bine-
cuvântată localitatea aceasta, 
parohia, oamenii buni, oame-
nii care Îl iubesc pe Dumnezeu 
și care privesc și alături, către 
aproapele lor. Acum, la finalul 
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acestui pelerinaj în Protoieria 
Ilfov Nord, adresăm un cuvânt 
de mulțumire Părintelui Proto-
iereu Cristian Burcea pentru or-
ganizarea cu minuțiozitate a 
acestui itinerariu, ajutat, desi-
gur, de către părinții din can-
celaria Protopoiatului și preoții 
care ne-au însoțit astăzi. Cred 
că pe parcursul zilei au fost 
prezenți toți preoții din Proto-
ieria Ilfov Nord. Le mulțumim 
în mod deosebit. Adresăm un 
cuvânt de mulțumire domnului 
primar Silviu Gheorghe, ctito-
rul acestei biserici și binefăcă-
tor sau ctitor înnoitor al atâtor 
instituții din această localitate. 
Puține localități au atât de mul-
te posibilități, începând de la 
instituțiile unde cresc și se edu-
că copii, elevii, până la instituții 
atât de pretențioase. Și biserica 

aceasta atât de frumoasă este 
rodul unei speciale conlucrări a 
Consiliului Local Otopeni, a pri-
marului Silviu Gheorghe în spe-
cial și a credincioșilor care au 
dreptul la asemenea biserici, 
la asemenea frumoase lăcașuri 
de închinare care ne îndeamnă 
să ridicăm mintea și inima că-
tre Dumnezeu. Adresăm un cu-
vânt de mulțumire și părinților 
care fac parte din delegația Ar-
hiepiscopiei Bucureștilor, res-
pectiv a Patriarhiei Române, 
care au fost prezenți astăzi. În 
această zi prea frumoasă, un 
dar de la Dumnezeu și o lumi-
nă negrăită pe care nădăjduim 
că o vom simți în mod deplin 
în ziua aceea, cea neînserată 
a Împărăției lui Dumnezeu ”, a 
spus Preasfințitul Părinte Timo-
tei Prahoveanul.

”Ne exprimăm 
recunoștința către toți 
cei care au contribuit la 

împlinirea visului nostru” 
În lumina sclipitoare a aces-

tei zile binecuvântate s-a resimțit 
o puternică prezență divină, iar fi-
ecare pas în jurul bisericii cu hra-
mul Nașterea Maicii Domnului pă-
rea să fie însoțit de har și de bine-
cuvântare. Astfel, pelerinajul cu 
sfintele moaște ale Sfântului Di-
mitrie cel Nou în orașul Otopeni a 
fost nu doar o călătorie spiritua-
lă, ci și o trăire unică de înălțare și 
conectare cu divinitatea. ”Atunci 
când mergem la Patriarhie cu pri-
lejul hramului Catedralei Patriar-
hale așteptăm poate opt-nouă 
sau peste zece ore pentru a ne în-
china la Sfântul. Acum, iată, Sfân-
tul a venit la noi, a venit în peleri-

naj în orașul Otopeni pentru ca pe 
noi să ne invite să fim pelerini pe 
data de 12 iulie cu prilejul sărbă-
torii a 250 de ani de la aducerea 
sfintelor sale moaște în Capita-
lă, să fim la pelerinajul organizat 
de Arhiepiscopia Bucureștilor. Es-
te un popas duhovnicesc pentru 
noi în acest post, este un popas în 
care ne bucurăm de binecuvân-
tarea Sfântului Cuvios Dimitrie. 
Vă mulțumim tuturor celor din 
delegație. Îi mulțumim în primul 
rând Preafericitului Părinte Dani-
el pentru că a acordat înalta bine-
cuvântare. Mulțumim Preasfinției 
voastre Părinte, pentru că v-ați 
ostenit încă de la primele ore ale 
dimineții, pe tot parcursul peleri-
najului. Este a 11-a oprire pentru 
ziua de astăzi și este încununarea 
zilei în care îl vom avea pe Sfântul 
Cuvios Dimitrie împreună rugător 

cu noi la taina vindecării sufletești 
și trupești, la Taina Sfântului Mas-
lu. Îi mulțumesc domnului primar 
Silviu Gheorghe pentru colabora-
rea în organizarea acestui peleri-
naj și pentru colaborare în toate 
activitățile pe care parohia noas-
tră, ca de altfel toate parohiile din 
orașul Otopeni, le desfășoară”, 
a spus Părintele Cristian Bur-
cea, Protopopul Protopopiatu-
lui Ilfov Nord și parohul Parohi-
ei Otopeni. Pelerinajul la biseri-
cile din cuprinsul Protopopiatului 
Ilfov Nord s-a încheiat cu o sluj-
bă specială, Taina Sfântului Mas-
lu. Înălțând rugăciuni la Ceruri, 
preoții slujitori au adus alinare și 
speranță în sufletele celor bolnavi 
și în nevoie. Această frumoasă și 
sfântă tradiție este un testament 
al credinței vii și al solidarității 
comunității din Otopeni.

Cel mai mare pelerinaj din ultimii 70 de ani din 
România s-a încheiat, pentru parohiile din cuprinsul 
Protopopiatului Ilfov Nord, în seara zilei de sâmbătă,  
30 martie, în biserica Parohiei Otopeni.


